

## 克难攻坚 加快推进 确保项目早投产早见效

(上接第一版)魏小东首先来到会展中心,查看中心内部构架及装修情况,他与有关负责人详细交谈,了解水电气暖等配套情况,叮嘱有关负责人搞好商业策划,聚集人气,做活会展经济。在已投入使用的观景大厦,魏小东与人驻企业负责人交谈,详细了解企业办公、生活等情况。魏小东指出,随着十大标志性建筑的逐渐竣工,下一步要在招商引资方面下功夫,要立足实际制定招商计划和企业总部搬迁计划,使企业有序搬迁入驻,让商务区人气旺起来。

按照市新型社区建设要求,淇滨区计划在金山办事处刘庄片区安置刘庄、下庞、辛村3个村和宝山工业园规划区内的水泉、潘家荒两个村居民。目前,水泉小区24栋居民楼已经封顶,潘家荒小区47栋居民楼

建至一层,两个小区建成后可安排5000人居住。小区建成后水、电、天然气都能通上吗?生活污水怎么处理?施工过程中有村民参与监督吗……魏小东边听取项目推进情况边认真询问,他希望施工单位在保证工程质量的前提下,克服因难,加快推进项目建设,争取让居民早日搬入新居。

调研中,魏小东强调,重点项目建设事关我市经济社会发展全局,涉及产业发展、城市建设、民生改善等各个方面。各县区、各部门一定要把重点项目建设摆上更加重要位置,加强服务协调,努力提供优良环境,及时解决施工过程中遇到的困难和问题,在保证安全和质量的前提下,进一步加快工程进度,确保按照时间节点完成任务,为打造两个构建的升级版做出贡献。

## 徐合民在全市“严警纪、正警风、树形象”活动动员会上强调

## 精心组织 严肃纪律 确保活动不走过场

本报讯 (记者 陈静 见习记者 魏媛)8月30日下午,全市政法系统“严警纪、正警风、树形象”主题教育活动动员会在市人民会堂召开。市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话,副市长周连根主持会议,市中级人民法院院长曲海滨,市人民检察院检察长阎兴振出席会议。

会上,周连根传达了市委书记魏小东关于政法队伍建设的批示,批示在充分肯定近年来政法队伍取得成绩的同时,要求教育广大政法干警切实增强群众观念,牢固树立宗旨意识,坚定司法为民思想,切实增强大局观念,勇于担当,依法履职,积极作为,为打造两个构建升级版保驾护航、护好航、服务好。

徐合民对活动进行了安排部署,他指出,开展此次活动是形势所迫,现实需要,各级政法机关必须高度重视。对如何开展好此次活动,他强调,要“三边”同进下功夫,坚持边

学习、边查摆、边整改,交叉进行。要“三五”努力求实效,树立亲民爱民、执法为民,公平正义、扶正祛邪,求真务实、真抓实干,群众安居乐业保护神,遵纪守法、团结奋进等五种形象;倡导雷厉风行、克难攻坚,融入群众、关心群众、依靠群众,勇于担当、敢于负责、恪尽职守,勤俭节约、朴实无华,谦虚谨慎、戒骄戒躁戒浮等五种作风,严肃政治、组织、工作、生活、廉洁自律等五项纪律。

要“五联两帮一化解”,市、县区两级政法领导班子和政法干警要深入基层,联系村、企业、社区、农户、学校,帮助困难家庭,帮助重点人员,化解一批矛盾和问题,建立工作台账。各级政法机关主要领导牵头,纪检监察、政治部具体负责组织实施,确保活动不走形式,不走过场,不脱离群众路线教育实践活动的宗旨和要求,坚持边搞活动边工作,教育和工作两不误。

盘石头水库自建成以来,平均每年供水量1.7亿立方米以上,在我市经济社会发展中发挥着重要作用——

# 供水充足 防洪了得 抗旱更是顶呱呱



盘石头水库山清水秀,景色宜人,宛如一幅美丽画卷。  
本报记者袁国强摄于8月19日

□本报记者 李鹏  
通讯员 李胜军

近期,我国北方连续发生洪涝灾害,致使一些地方受灾严重。在防汛任务依然严峻的汛期,记者走近对我市生态建设和人民生活具有重要意义的盘石头水库,探寻其发挥的巨大作用。

淇河盘石头水库是一座以防洪、供水为主,兼顾灌溉、发电等综合利用的大(Ⅱ)型水利枢纽工程,控制流域面积1915平方公里,总库容6亿立方米以上。

## 为 防 灾 减 灾 筑 起 一 道 屏 障

淇河是卫河的重要支流,其流域处在太行山脉迎风坡,为暴雨多发地区,是卫河洪水

的主要来源,汛期洪水峰高量大,来势凶猛。国家在卫河流域设置了7个行滞洪区,我市境内就有5个,分别为良相坡、长虹渠、白寺坡、共渠西、小滩坡。每遇大洪水,自然行洪形成滚动式灾害,给卫河下游行滞洪区群众带来重大损失。

盘石头水库的建成,为我市预防洪涝灾害筑起了一道屏障,上游发生的山洪,经过水库的拦蓄,可有效减缓下游的排洪压力,从而减少洪涝灾害的发生。7月28日和8月1日,我市普降大到暴雨,局部出现特大暴雨,盘石头水库库区的降雨量由54毫米上升到80毫米以上。为此,盘石头水库管理局加强汛期值班,24小时坚守岗位,密切掌握水情,及时作出预测预报,截至目前,我市未发生一起洪涝灾害。

干旱同样可怕。盘石头水库建管局调度室主任李冬梅

说,我市位于半干旱丘陵地带,淇河是我市赖以生存的唯一地表水源,而过境水利用率不到30%,遇上降雨量少的年份,全市就有可能出现供水短缺。“水库既要保证上下游度汛安全,又要多蓄水,保障我市供水需求。今年的强降雨为水库补充了水源,增加蓄水量近4000万立方米。”

## 平均每年供水量 1.7亿立方米以上

盘石头水库是我市最大的水利工程,总库容在6亿立方米以上,有效保证了我市工业、农业等方面的用水需求,对促进我市经济发展具有重要意义。

我市从加强生态环境治理入手,多措并举,确保水库水质27项指标常年保持在国家地表水环境质量二类以上。在2012年至今的23次检测中,水库水质27项指标全部符合国家地表水环境质量二类以上标准,26项指标达到国家地表水环境质量标准一类标准,整体水质持续优良。

“为保证农作物春灌和淇河生态环境恢复,自2月11日起到6月24日,盘石头水库加大对下游及河道生态泄水流量,135天时间供水4547万立方米。”李冬梅说,“在2012年河南煤化工集团1、4-丁二醇项目试生产阶段,水库加大了向工农业供水流量,由原来的2.63立方米每秒提高到3.16立方米每秒,日增加供水量4.58

万立方米,有力支持了我市重点项目建设。”

盘石头水库2012年共向工农业供水8260万立方米,向下游河道生态供水1.28亿立方米。为保障我市供水需求和经济社会发展,水库平均每年供水量达1.7亿立方米以上。

## 环境大变样 近千只灰鹤在此安家

盘石头水库蓄水后,不仅在防灾减灾,保障我市供水需求方面发挥了重要作用,在改善生态环境方面效果凸显。

由于加强了生态环境综合治理,健全生态保护管理体系,严查盗伐、焚烧、放牧、偷猎等行为,每年4月到6月实行禁渔期管理,坚持在库区淹没线以上进行封山育林和采取承包方式植树造林,盘石头水库库区及淇河两岸的生态环境持续向好。水库库区恢复自然植被约3000余亩,绿化荒山1500余亩,有效涵养了水源。

“除此之外,盘石头水库还带动水库下游4座发电站发电,充分发挥了综合效益。”盘石头水库建管局办公室主任张淑波说。

8月17日,站在游艇上,记者看到水面上不时有野鸭飞过。水库两岸一群群灰鹤展翅盘旋,波光粼粼的水面下能清楚地看到鱼儿畅游。盘石头水库建管局工作人员程予说:“两岸的悬崖峭壁上,有近千只灰鹤在此安家。”

## 市九届人大常委会 举行第三十七次会议

(上接第一版)对我市经济社会长远发展是有利的。市政府及财政部门要认真研究国家关于政府性债务的有关政策要求,既要积极推进经济社会科学发展,又要兼顾公共财政的承受能力,使我市政府性债务继续保持在较为合理的区间内。要严格按照确定的资金用途、资金额度使用政府债券转贷资金。

关于去年财政预算执行和其他财政收支审计工作,李连庆强调,要充分发挥审计部门的审计监督职能作用,前移审计关口,强化绩效评价,进一步提高预算资金的使用效益。要运用好审计结果,督促有关部门真正把存在的问题整改到位。对审计中查出的问题,市政府及有关部门要予以高度重视,深入分析原因,认真加以整改。

关于人事任免事项,李连庆要求,被任命的人员要在新的工作岗位上敢于担当、能够担当、善于担当,坚持运用法治理念谋划工作,注重运用法治方式处理问题,依法履职,转变作风,实干重做,勤政廉政,不辜负组织的信任和人民的期望。

市委常委、常务副市长桂玉强,市中级人民法院院长曲海滨,市人民检察院负责同志,部分省、市人大代表,市直有关部门负责同志,各县区人大常委会负责同志和市人大常委会机关县级干部列席会议。

## 众多在外打拼的 鹤壁人报名姻缘会

本报讯 (记者 陈静 见习记者 魏媛)8月30日,记者在“用今天寻找一生的幸福——鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会”大型公益活动的报名者中发现,有些人是身在外地的鹤壁人,他们往往有着高学历、高收入,但在外漂泊的孤独感让他们更渴望建立自己的家庭。

“可能是生活的圈子太小了吧,到现在也没有找到合适的人。”记者通过电话采访了26岁的晨晨,她从小到大都是同龄人中的佼佼者。她刚刚研究生毕业,是北京一家公司的研究员,月收入6000多元。看着身边的同学朋友一个个都成了家,一向不甘人后的她第一时间通过鹤壁网报了名。“父母总是为我的终身大事发愁,正好我中秋节期间要回家看望父母,就想去姻缘会看看有没有合适的另一半。”

25岁的帅小伙小张是一名工程项目技术员,身高182厘米,月收入6000元左右。“平时在项目的施工现场,接触的人都是男性,根本没时间和机会去认识女生,这才一直单身。”问到他对自己的评价,小张说,“我觉得我责任心比较强,能吃苦,将来结了婚我一定会好好照顾我的家庭。”对未来的另一半,小张的要求并不高:“我希望她162厘米以上,大专以上学历,朴素、善良,有一份稳定的工作就可以,挣钱的事儿就交给我啦!”小张自信地拍拍胸膛。

组委会工作人员表示,在参加姻缘会的报名者中有很多是在北京、上海等大城市工作的鹤壁人,他们的条件都非常优秀,对他们,大家都充满期待。



## 鹤山区文化丛书 《走进鹤山》发行

本报讯 近日,一部由鹤山区委宣传部历时一年零3个月完成的鹤山区文化丛书——《走进鹤山》由郑州大象出版社出版发行。该书为鹤山区第一部记载较为全面的文化史料丛书。

该书从2012年5月开始编撰,今年8月份出版,全书由《鹤山概览》、“历史回望”、“文化品读”、“人物荟萃”、“山水画卷”、“古迹遗存”、“诗文传说”、“资源物产”、“时代业绩”、“历任领导”10章组成,共40余万字。全方位描述了该区丰富的历史文化资源、自然景观、经济社会发展,是当地一部重要的文献资料。(张付震)

## 市人民代表大会常务委 任免名单

(2013年8月30日市九届人大常委会第三十七次会议通过)

(一)

任命:

赵德新为鹤壁市人大常委会农村工作委员会主任;  
侯慧生为鹤壁市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任;  
裴林柱为鹤壁市人大常委会民族宗教侨务工作委员会委员;  
王旭东为鹤壁市人大常委会法制工作委员会委员;  
黄朝锋为鹤壁市人大常委会办公室信访室主任。

免去:

胡山泉的鹤壁市人大常委会农村工作委员会主任职务;  
王大葆的鹤壁市人大常委会办公室副主任职务;  
黄朝锋的鹤壁市人大常委会法制工作委员会委员职务;  
王旭东的鹤壁市人大常委会办公室信访室主任职务。

(二)

决定任命:

胡红军为鹤壁市人力资源和社会保障局局长。

决定免去:

尤国甫的鹤壁市人力资源和社会保障局局长职务。

(三)

任命:

唐建福为鹤壁市中级人民法院审判员、审判委员会委员、副院长;  
贾立新为鹤壁市中级人民法院副院长;  
袁希利为鹤壁市中级人民法院审判员、审判委员会委员、副院长;  
张合庆为鹤壁市中级人民法院审判员、执行局局长、审判委员会委员、副院长;

王贺曦为鹤壁市中级人民法院审判员、审判委员会委员;  
韩明文为鹤壁市中级人民法院审判委员会委员;  
陈艳梅(女)为鹤壁市中级人民法院审判委员会委员;  
王春梅(女)为鹤壁市中级人民法院审判委员会委员。

免去:

侯慧生的鹤壁市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;  
王光亮的鹤壁市中级人民法院审判委员会委员、执行局局长职务。

(四)

任命:

张春凯为鹤壁市人民检察院副检察长;  
许怀林为鹤壁市人民检察院副检察长;  
苗雨(女)为鹤壁市人民检察院检察员、检察委员会委员、副检察长;

方国民为鹤壁市人民检察院检察员、检察委员会委员。

免去:

赵合保的鹤壁市人民检察院副检察长职务;  
黎玉普的鹤壁市人民检察院检察员职务。



盘石头水库一隅。

资料图片

## 鹤壁东站出租车不打表成潜规则

市运管处:乘客可拨打96520维权

本报讯 (记者 原昆鹏 见习记者 张晓龙)连日来,多位读者向记者反映,在京广高铁鹤壁东站乘坐出租车时,不少出租车司机拒绝使用计价器,肆意要价。8月16日上午,记者暗访发现,停靠在鹤壁东站的出租车存在不按计价器收费、肆意要价等违规运营行为。对此,市运管处回应,一定会加大力度查处,发现违规运营的,会依法处理。

## 乘客:找不到 打表的出租车

“8月11日我坐高铁从北京回鹤壁,下车后连找了七八辆出租车,发现他们都不打表,到市区均要15元。”黎女士说,“我当时拖着很多行李,无奈之下只能上车。”

同样,师先生在东站也遭遇了不使用计价器乱收费的情况。“我从鹤壁东站到市委党校,问

了好几辆车都不打表,而且全都要价20元,最后没办法只好坐了。”师先生说,“我是本地人还这样,要是外地人打车还不知道要吃多少亏。”

## 的哥:知道不允许, 但现在都这样

8月16日,记者自鹤壁日报社出发乘坐出租车至鹤壁东站,再由东站乘车至火车站,暗访了出租车肆意要价现象。

当日上午9时20分左右,记者在华夏南路与淮河路交叉口拦下一辆出租车,得知记者要去鹤壁东站,司机直接喊价:“到东站10元。”上车后,记者询问:“不打表吗?”司机称:“我把你送到东站,回来的时候拉不到人,得空车回来。好多人都收15元的,这算便宜了。”当记者问及是否允许不打表时,司机称:“不允许啊,但是现在都这样。”

在鹤壁东站的出租车停靠处,十几辆出租车依次停放,有四五名司机围在一起闲聊着,见有乘客出站,的哥来了精神,纷纷上前揽活儿。记者跟在人流中,佯装刚下高铁的乘客。在离出租车停靠处约有100米的地方就有多个司机上来搭话:“去哪儿?打车吗?”记者询问:“到火车站多少钱?”几个的哥异口同声:“20元!”

当记者质疑为什么不打表时,一位的哥称:“你可以随便问,都是这个价,到汽车客运站站还有要20元的呢。”

记者随后来到出租车停靠处询问,均得到同样的回答。见到记者嫌价格太高转身离开,一位的哥又凑上来表示可以只收15元,但是要在半路捎上其他的乘客。对此的哥还振振有词:“只拉你的话那至少要20元,你出15元我不可能不拉其他人。”

暗访中记者看到,不少在东

站门前等待出租车的乘客都被询问。除了少部分不肯乘坐高价车外,大部分人最后都上了这些不打表的出租车。

## 市运管处:如果 不打表可拒付车费

当日11时许,记者来到市运管处反映出租车不打表的情况,出租车管理科副科长孙飞说,由于人手有限,确实存在执法困难,下一步将加大管理力度,联合稽查部门重点对鹤壁东片区等地进行管理。

市运管处工作人员提醒乘客:为确保生命财产安全,请乘客乘坐合法经营出租车,并按计价器显示交费,索要发票,如遇出租车司机不打表的,乘客可拒付车费。还可将违规车辆的牌照号以及驾驶员信息等相关内容记录下来,拨打全省统一的投诉求助电话96520进行维权。